S

& lasdl wie JU&3 13k - 1202
I3l

o Jog T8 landl el5T L Byle oy of aluall e o o lgde byl calzs] ol dzall o Il
T odl 830l ¢ lasdl dusylas 18 Lk of (4203015 Zo3)l) plusall e

iyl josle

ot 528 13] ol 13 33198 yan (LB Lo o lagdd] camg olagdl L pglll dlll awly) 5o ¢ lasd] cles
olacddl oyay @ Ao 93l

dodal Ylayl

s 5Uauddl cis s g Uazil Gds Al dl maly »aim o) G131 e plusall S ol e sdl G1aTI o

. aLb.;ﬁJ' 3 303 pjﬂé L&&J C;QS 131 C’ﬁ U3 Wilgd 09 138 ffé‘) C...e éJL"f-" olgy «U:éjj

. (854) @8y Il aa1s® U3 Ll dlaYl ool ua8 BB any aiz g’y 5 13] o3l dlgds L Wig

21195 (95383 (49750 33597 20846 43479 5560 : 439> A1 sia yhais B3I Wiyalg

e dlitg

1/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/1202
https://m.islamqa.info/ar/answers/1202
https://m.islamqa.info/ar/answers/854
https://m.islamqa.info/ar/answers/5560
https://m.islamqa.info/ar/answers/43479
https://m.islamqa.info/ar/answers/20846
https://m.islamqa.info/ar/answers/33597
https://m.islamqa.info/ar/answers/49750
https://m.islamqa.info/ar/answers/95383
https://m.islamqa.info/ar/answers/21195

